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Extracto del Reglamento general del Sistema Bibliotecario de la UNAM

CAPÍTULO II
Del Sistema Bibliotecario

Articulo 5o.- Con la finalidad de vincularse a las funciones sustantivas de la unam, el sistema bibliotecario tendrá como objetivos: 

I. Aplicar criterios académicos en la planificación y en la prestación de los servicios bibliotecarios, en todo tiempo y para cualquier efecto; 

II. Proporcionar servicios bibliotecarios en toda la universidad y garantizar que los mismos se brinden a los usuarios de manera eficiente, oportuna, uniforme y suficiente; 

III. Adecuar los servicios bibliotecarios a los avances de la ciencia y la tecnología; 

IV. Introducir servicios de informática y computarizados, y toda tecnología apropiada para el manejo de información en las unidades del sistema; 

V. Orientar al usuario en el uso efectivo de los servicios bibliotecarios, de tal forma que se estimulen el estudio, la investigación, la difusión de la cultura y la extensión universitaria; 

VI. Constituir acervos equilibrados representativos de los diversos contenidos del saber humano y acordes con los planes y programas de estudio, de investigación, de difusión de la cultura y de extensión universitaria; 

VII. Elevar la calidad del desempeño del personal que presta sus servicios en las bibliotecas, por medio de un plan permanente de capacitación, formación y desarrollo profesional; 

VIII. Extender los servicios bibliotecarios a los usuarios con impedimentos físicos; 

IX. Informar a la comunidad y difundir entre la misma los servicios bibliotecarios disponibles; 

X. Obtener o mejorar los espacios para las bibliotecas universitarias. 
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